
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.   , DE 2023

 (Do Sr. Luiz Carlos Hauly)

Solicita  ao  Senhor  Ministro  dos
Transportes  sobre a construção da
ponte  internacional  da  Integração
Brasil-Paraguai,  que  liga  Foz  do
Iguaçu (PR) a Presidente Franco.

Senhor Presidente,

Nos termos regimentais, requeiro a Vossa Excelência, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Ministro de Estado dos Transportes

sobre o atraso na inauguração da ponte internacional  da Integração Brasil-

Paraguai, que liga Foz do Iguaçu (PR) a Presidente Franco, cidade paraguaia

vizinha a Ciudad del Este, nos seguintes termos:

a) Qual o prazo contratual de conclusão das vias de acesso para

que a ponte possa ser utilizada?

b) Quais são as razões técnicas e operacionais que justificam o

descasamento entre a conclusão da obra de construção da

ponte e o atraso na finalização das vias de acesso?

c) Qual  a fundamentação para o aumento do valor original  da

obra,  de  cerca  de  R$  104  milhões  de  reais,  e  o  reajuste

decorrente dos aditivos do contrato desde a sua assinatura em

2019,  atingindo  o  valor  de  R$  252  milhões  de  reais  até  o

momento presente?

d) Qual o novo prazo de entrega das vias de acesso?

e) Se  foi  aberta  apuração  de  responsabilidade,  em virtude  da

conclusão parcial da obra até a presente data, passados mais

de 4 anos desde seu início?
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JUSTIFICAÇÃO

Notícias  veiculadas  na  imprensa  demonstram  que  houve  um

descasamento entre a construção da ponte da Integração Brasil-Paraguai, que

já está pronta,  enquanto as vias de acesso que permitiriam a utilização da

mesma permanecem inacabada.

De acordo com as informações oficiais, somente 25% das obras

das vias de acesso foram concluídas e não há qualquer previsão de prazo para

a sua finalização.

Neste  sentido  é  de  suma  importância  a  prestação  destas

informações, para que esta Casa Legislativa acompanhe esta questão, bem

como o a lisura e cumprimento dos prazos de entrega de obras públicas.

NESTES TERMOS,

PEDE DEFERIMENTO.

Sala das Sessões, novembro de 2023.

DEPUTADO LUIZ CARLOS HAULY

PODEMOS-PR
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